

1ª ERRATA – EDITAL Nº 004/2021

1ª errata referente ao Processo Seletivo Simplificado edital nº 004/2021 devido a inconformidades encontradas.

No Anexo III, pág. 26, onde se lê:

| | | | |
|---|---|---|------------|
| 22/02/2021 (segunda - Feira) | Inscrição para os cargos de advogado, agente de trânsito, auxiliares administrativos I, II e III, borracheiro, eletricitas, eletricista de veículos, mecânico de veículos leves, mecânico de veículos pesados, operador de máquinas. | Centro de Convenções Risoleta Neves, situado na Vereador João Telésforo, 537, Caieiras - Vespasiano-MG | SMA |
|---|---|---|------------|

Leia-se:

| | | | |
|---|--|---|------------|
| 22/02/2021 (segunda - Feira) | Inscrição para os cargos de advogado, agente de trânsito, auxiliares administrativos I, II e III, borracheiro, eletricitas, eletricista de veículos, mecânico de veículos leves, mecânico de veículos pesados, operador de máquinas, telefonista. | Centro de Convenções Risoleta Neves, situado na Vereador João Telésforo, 537, Caieiras - Vespasiano-MG | SMA |
|---|--|---|------------|

Vespasiano, 17 de fevereiro de 2021.

Atenciosamente,

MARCOS VINÍCIUS DE SOUZA LIMA
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO